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Folytatva a Dél-dunántúli Kék Túrát a Vasi-hegyháton, a Jáki templomhoz érkeztünk. A 3. 

szakaszt kezdtük, hűvös, szeles időben. Ez az útvonal nem túl izgalmas, teljesen sík terület. 

Többnyire szántóföldek mentén tapostuk a sarat, mivel a hőmérő plusz fokot mutatott. Egy 

sűrű, tüskés, lombjukat hullatott bokros részen átverekedve magunkat, végeláthatatlan 

szántóföldek mentén érkeztünk meg Egyházasrádócra. Itt a PUB sörözőben található az igazoló 

pecsét. Kicsit megpihentünk, majd indultunk tovább.  

A táj nem sokat változott. Hosszú kanyargós, sík terep, majd egy rövid erdős szakasz után a cél 

felé haladva, az út mentén érdekes alakú kis fehér tárgyakat láttunk, kábellel egymáshoz 

rögzítve. Találgattuk mi lehet, de hogy valójában mi is volt, azt nem igazán találtuk el. 

Szerencsénk volt, mert az út vége felé egy szakember, éppen egy ilyen szerkezetet tesztelt. 

Azonnal körbevettük, kérdésekkel rohamoztuk meg. Készségesen elmondta, hogy ellenőrzi a 

szerkezeteket, mert hamarosan érkeznek újabb szakemberek, akik geológiai méréseket 

végeznek ezen a területen, ezen szerkezetek által begyűjtött adatok segítségével. Esetleges 

földalatti olaj lelőhelyet keresve. Ez kicsit felrázott bennünket a monoton gyaloglásból. És már 

meg is érkeztünk Molnaszecsődre, a Rába partján található „Árvíz” nevű presszóba, ahol a 2. 

igazoló pecsétünket is beszereztük. 

Sokat nem időztünk itt sem, mert még egy kulturális program várt ránk Körmenden. A 

Batthyányi-Strattmann kastélyba érkeztünk, ahol a főépületben hozzáértő vezetéssel nyílt 

lehetőségünk megtekinteni a Dr Batthyány Strattmann László Múzeumot. Ez a sok mindent 

átélt épület felújítás alatt áll, de a belső tartalom, és a vezető által számunkra átadott információk 

nagyon érdekesek voltak. 

 

Itt található a cipőmúzeum is, ahol Sissi 

királyné, és Jászai Mari egykori cipőit is 

megtekinthettük.  

Jót túráztunk, és a kulturális feltöltődés is 

megvolt. Elfáradtunk, kipirultunk a széltől, 

de megelégedetten tértünk haza a késő esti 

órákban. 

Apagyi Márta 

 

 



















 



 



 

 


